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Geachte Voorzitter, 

 

Hierbij bied ik u mede namens mijn collega’s, de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties en 

de minister van Justitie, de antwoorden op de op 17 januari jl. door de Kamerleden Fritsma en Wilders 

(beiden PVV) ingezonden schriftelijke vragen aan over het terroriseren van een Utrechtse seniorenflat door 

Marokkaans straattuig (2070808760). 

 

Vraag 1 

Bent u bekend met het bericht “Bejaardenhuis geterroriseerd”?
1
 

  

Antwoord: 

Ja. 

 

Vraag 2 

Realiseert u zich dat de bewoners van deze seniorenflat al maandenlang worden bespuugd, beroofd, 

bedreigd en uitgescholden, en dat hun flat vorig jaar zelfs achter een hek is gezet omdat de politie de 

terreur niet meer aan kon? 

 

Antwoord: 

Van het achter een hek zetten van een flat is geen sprake. Tegen de zijgevel van een flat aan de 

Gasperilaan zijn in september hekken geplaatst met het oogmerk om vluchtroutes van overlastgevende 

en/of criminele jongeren te blokkeren en zo de pakkans (aanhouden verdachten) te vergroten.  

                                                      
1
  http://www.telegraaf.nl/binnenland/article3028076.ece 
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Bij de politie zijn de incidenten waaraan u refereert (bespugen, beroven, bedreigen en uitschelden) niet 

gemeld nadat het betreffende hek is geplaatst. Wel is er recentelijk een incident geweest bij deze flat 

waarbij tenminste één bewoner woordelijk werd bedreigd. De wijkagent heeft nauw contact met deze 

bewoner. Vooralsnog is geen aangifte gedaan. De wijkagent heeft regelmatig contact met bewoners van 

de seniorenflat. Ook is de wijkagent aanwezig bij bewonersvergaderingen. 

 

Vraag 3 

Hoe is het mogelijk dat deze terreur maandenlang door kan gaan, en dat de daders vrij rond blijven lopen 

en het leven van vele senioren ondraaglijk maken?  

  

Antwoord: 

Uit de informatie die de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties heeft ontvangen in het 

ambtsbericht dat zij bij de korpsbeheerder van het korps Utrecht heeft opgevraagd, blijkt dat het beeld 

zoals hiervoor geschetst, onjuist is. Incidenten van ernstige en omvangrijke aard, die het leven van vele 

senioren ondraaglijk maken, zijn bij de politie niet gemeld.  

 

Vraag 4 

Realiseert u zich dat alle mooie praatjes over integratie en prachtwijken totaal geen effect hebben bij een 

groot deel van de Nederlandse bevolking, omdat veel Nederlanders dagelijks met de ellende van de 

multiculturele samenleving zitten opgescheept en u deze mensen voortdurend in de steek laat? 

  

Antwoord: 

Mooie praatjes hebben inderdaad geen effect. Daarom is het goed dat dit kabinet samen met o.a. 

gemeenten werkt aan concrete oplossingen voor de problemen in dit land. Met het programma 

Krachtwijken wordt de aanpak geïntensiveerd. Deze aanpak richt zich met name op het wonen, werken, 

leren, integreren en veiligheid. Uit het feit dat dit kabinet gekozen heeft voor extra aandacht voor wijken als 

het Utrechtse Kanaleneiland blijkt juist dat het zich de dagelijkse zorgen van deze mensen aantrekt en hen 

niet in de steek laat.  

 

Vraag 5 

Waarom stelt u steeds dat autochtone Nederlanders respect moeten hebben voor allochtonen, en bent u 

stil wanneer allochtonen zich ten opzichte van autochtonen gruwelijk misdragen? 

 

Antwoord: 

Het kabinet komt op voor een samenleving waarin alle burgers van Nederland met wederzijds respect voor 

elkaar samen leven en het grijpt in wanneer onze democratische spelregels worden overtreden. Dit 

gebeurt zonder onderscheid des persoon. 

 

Vraag 6 

Deelt u de mening dat het Utrechtse Kanaleneiland, net als andere aandachtswijken, alleen krachtwijken 

kunnen worden als het Marokkaanse of allochtone straattuig verdwijnt? Zo ja, bent u bereid om allochtone 

straatterroristen, desnoods na denaturalisatie, onmiddellijk uit Nederland te verwijderen? Zo neen, waarom 

niet? 
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Antwoord: 

In deze wijken dient de harde kern van probleemjongeren aangepakt te worden, ongeacht hun afkomst. 

Voor Kanaleneiland heeft de gemeente Utrecht hiertoe een scala aan maatregelen voor de korte en lange 

termijn genomen om de veiligheid van de buurtbewoners te verbeteren. Voor het antwoord op uw overige 

vragen verwijs ik naar het antwoord op de vragen van de leden Wilders en Fritsma over de softe aanpak 

van Marokkaanse straatterroristen (Tweede Kamer 2007-2008, Aanhangsel, nr. 818).   

  

Hoogachtend, 

de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,         

 

 

 

 

drs. Ella Vogelaar  

 
 

 


